
   

OD ROKU 1951  1 

TISKOVÁ ZPRÁVA

Brno, 11. září 2008 

 
PLIVA – Lachema ukončí činnost dceřiné společnosti Lachema  

 
 

Po procesu postupného utlumování výroby společnost Lachema s.r.o. letos zcela ukončí svou 
činnost. V průběhu letošního roku budou naplněny všechny smluvní závazky na dodávku 
adamantanových derivátů a společnost Lachema tak k 31. prosinci 2008 zanikne. Lachema s.r.o. je 
dceřinou společností firmy PLIVA – Lachema a.s, zabývá se výrobou a prodejem čistých a speciálních 
chemikálií. 

 
Vzhledem k tomu, že jde o postupný proces omezování aktivit, který byl nastartován již v roce 2004, 

zasáhne zánik společnosti pouze 25 zaměstnanců. Jde zejména o pozice chemiků a techniků, kterým 
bude společností nabídnuta možnost rekvalifikace a pomoc při orientaci na současném trhu práce. 
„Nabídneme zaměstnancům možnosti ke zvýšení konkurenceschopnosti na trhu práce, předáme 
potřebné kontakty na personální agentury, úřady práce a internetové adresy, pomůžeme při 
sestavování životopisu a připravíme na to, jak nejlépe uspět při výběrovém řízení,“ uvedla personální 
ředitelka mateřské společnosti PLIVA – Lachema Ludmila Navrátilová.  

 
„Ukončení činnosti a s tím spojené propuštění posledních zaměstnanců bylo s předstihem 

projednáno jak s odbory, tak se samotnými zaměstnanci a dle legislativních požadavků byl také   
informován příslušný Úřad práce,“ dodává Navrátilová. 

 
Výroba čistých a speciálních chemikálií byla vyčleněna do samostatné společnosti v roce 2004. Její 

zánik je posledním krokem v naplňování strategického rozhodnutí vedení společnosti PLIVA – 
Lachema. To se již před třemi lety rozhodlo plně soustředit na výzkum, vývoj a výrobku generických 
léčiv, zejména cytostatik (léků proti nádorům) a léků pro podpůrnou terapii. „Zásadní investice 
proběhla v loňském roce, kdy jsme odstartovali stavbu nové linky na cytostatické injekce pro 
chemoterapii za půl miliardy korun,“ říká generální ředitel PLIVA – Lachema Tomáš Topinka. 

 
V současnosti patří PLIVA – Lachema do americké skupiny Barr, kde má výlučné postavení výrobce 

cytostatických léčiv. Dodává léky nejen na český trh, ale i na trhy východní a západní Evropy, USA a 
Japonska. Zaměstnává více než 560 odborníků, na které klade v souvislosti s technologicky velmi 
náročnou výrobou vysoké požadavky.  
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